

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com



洛河滩变美了

洛浦公园是洛阳市的绿色长廊,它如同一块无瑕的翡翠,镶嵌在洛河畔。可我听爷爷说,洛浦公园以前是一片河滩。

以前的洛河滩是个天然的垃圾场,河堤两岸都是土路,刮风时,这里尘土飞扬;下雨时,这里又泥泞不堪。经过不断改造,以前荒凉的洛河滩不见了,取代它的是横贯城市东西的绿色长廊——洛浦公园。

如今的洛浦公园呈现出“三多”景色,即草坪多、树木多、亭子多。你瞧!一块块草坪像一张张绿色的毯子,草坪中间还交织着用鹅卵石铺成的小路。顺着弯弯曲曲的小路往前走,你会闻到花儿的芳香,听到鸟儿愉快的歌声。形状各异的花坛里,一丛丛鲜花在盛开,红的似火,粉的如霞,黄的似金,白的如雪,真是令人心旷神怡。这里的小树林也不逊色,有松树林、桃树林、樱桃树林等,它们整整齐齐地排列着,似乎在等待着人们的检阅。如果你走累了,还可以坐在小亭子里小憩一会儿。在公

园里,造型别致的小亭子随处可见,有蘑菇亭、龙凤亭,还有具有民族风情的傣族小竹亭。当你坐下来,放眼远望,所有的美景尽收眼底:远处河面上倒映着高楼大厦,河水在阳光照耀下波光闪烁,像是哪位仙人从天上撒下了一把碎金一样;微风吹过,柳树姑娘也赶紧把自己梳妆好的辫子甩到河面上……

到了晚上,这里就是人们茶余饭后的游乐场。你听!悠扬的歌曲此起彼伏,远处不时传来小朋友的欢笑声……

朋友,你是不是也觉得洛河滩变了,变得风景秀丽了?我祝愿它越变越美丽,成为我们洛阳一道亮丽的风景线。

景华实验小学四(7)班
龚仕昱 辅导老师
刘兴吉

绵山印象

今年暑假,我和姥姥慕名来到位于山西介休的绵山风景区游玩。姥姥告诉我,绵山不仅风景秀丽,而且历史悠久。

据说,当年晋文公重耳流亡在外,多亏大臣介子推的帮助才保住了性命。后来,他重登王位,想封介子推为大官,可是介子推不愿做官,背上老母亲躲进了绵山。重耳为了让他出来,封住路口,放了大火,没想到,介子推宁愿被火烧死也不出来,重耳痛哭流涕,后悔自己干了糊涂事,就把介子推葬在了绵山上,并设立“寒食节”来纪念他,于是“介休”这个地名由此得来。原来,绵山还有这么感人的故事,我不由得对这次旅行充满了期待。

经过几个小时的长途跋涉,我们终于在傍晚赶到了绵山,山上的景物全都笼罩在夜幕中,影影绰绰。我们先来到了住的地方——琼崖宾馆。宾馆依山而建。咦,这座宾馆怎么只有一层楼高?客房在哪里?我带着疑问走进了宾馆,果然,这里没有向上的楼梯,只有向下的楼梯,难道这里的房子是倒着建的吗?我沿着楼梯往下走,一间间整齐的客房出现在我的眼前,好高啊,竟然有七层。原来这里的房间是顺着山势在悬崖上挖的洞,干净整洁,冬暖夏凉,真的很不错。哈哈,我也当了一回“山顶洞人”。

第二天早晨,我们6点钟就起床了,为的是一睹雾的风采。我站在栏杆旁往山谷中看,清新的空气扑面而来,快活的感觉在心里起舞。山下面的田地像一块块小方砖似的,房屋小的像甲壳虫,人就像一个小黑点……远处,一片白色的雾慢慢飘了过来。起初,这些雾薄薄的,像一块白纱巾,景物若隐若现,犹如仙境。后来,雾越来越厚,很快把下面的景物盖得严严实实。最后,雾越堆越高,上面露出的两个绿色的山尖尖,就像漂浮在空中。慢慢地,雾散了。一座座山出现在我的视野里,绿油油的……

绵山上的松树郁郁葱葱,吸引了许多特殊的小客人——松鼠。它们长着一身咖啡色的毛,一条圆圆的、粗粗的大尾巴,一双圆溜溜的小眼睛,神气地看着山下的人们,可是你一靠近它,它就蹦蹦跳跳地溜走了。我想,只有在绵山这样的绿色氧吧里才能孕育出这大山的精灵吧!

美丽的绵山,你是大自然的杰作,你的美会永远留在我的记忆里。

东方一小六(3)班 陈春宇
小记者证号:
E01232703 辅导老师
吴玉玲

体验“长大”



我好想好想长大,因为长大了,我可以当医生、主持人,可以做很多想做的事,没想到,这么快我就“梦想成真”了。

上周五,妈妈很神秘地说,带我去个好玩的地方。第二天,我们一家人坐上了去郑州的高铁,来到一座“欧洲城堡”前,上面写着“点点梦想城欢迎您!”里面有好多小朋友,他们正玩得热闹,这是什么地方啊?妈妈告诉我,这是青少年进行职业体验的地方,你长大后想做什么工作,现在可以亲身体验一把。

太有意思了!这里简直就是一个小城市,青少年在这里可以当医生、播音员、警察、驾驶员、歌唱家、建筑工……去感受不同的职业,体验不同的乐趣。

我最想像医生那样为别人治病,于是,我选择了医院。护理员阿姨教我们如何护理婴儿。只见一个个逼真的婴儿躺在小床上,我们要给他们穿纸尿裤。这是我第一次给婴儿换尿布,我想,我小的时候,妈妈是不是也这样为我换尿布呢?我正想着,突然接到了出诊电话,有一名病人需要急救,我们坐上救护车,一路鸣笛赶到现场,给病人插氧气管、量血压、测脉搏,然后送回急救室抢救。我感到做一名医生真是挺不容易的,不仅要懂得多,还要又快又细心,不然会耽误救命啊!

离开了医院,我又应聘做一名女主播。每当看到电视上漂亮的女主播滔滔不绝的样子,我就非常羡慕,这回,我也要找找当主播的感觉。播音是现场摄制,在电视屏幕上进行现场直播,爸爸妈妈看了,直夸我有主持人范儿!这次“长大”的经历令我难忘,虽然只是体验,但我获得了点点而作为劳动报酬,体会到了爸爸妈妈工作的艰辛,还收获了与梦想亲密接触的快乐。

“长大”的感觉真好!
涧西区英语学校五(1)班 魏紫 辅导老师 李迅

挥动翅膀的女孩

我总幻想着自己有一双翅膀,在万里长空翱翔。但实际上,平凡的我多愁善感,只会让人联想到弱不禁风的林黛玉,哪会有人把我当成能展翅飞翔的天使呢?我为此惆怅不已。

爸爸读懂了我的心思,语重心长地对我说:“孩子,坚强些,只有做勇敢的女孩,才会生出美丽的翅膀!”

我沉默不语,却将爸爸的话深深地记在心里,并时时鼓励自己:“要学会坚强,做一名勇敢的女孩、有翅膀的女孩!”

因而大大小小的考试后,无论结果如何,我都会微笑着面对。进步了,不骄不躁,再接再厉;落后了,虽然伤心,却也不萎靡不振,而是鼓起勇气,把握每一分钟,加倍努力!因为我坚信,笑到最后才会最美!

被人误解了,被人奚落了,心里充满委屈,我也会努力微笑着去解释,让时间去证明一切。慢慢地,我学会了坚强。我再也不会躲在不易被人瞧见的角落里偷偷地掉眼泪。因为,我记着爸爸对我说过的话:“只有做勇敢的女孩,才会生出美丽的翅膀!”

经过无数次退却与勇敢、脆弱与坚强的较量之后,我终于生出了一双美丽而洁白的翅膀。从此之后,我再也不怕前进路上有什么困难。因为,我变得勇敢了,可以飞越重重高山,到达理想的彼岸。

“See me fly, I can fly in the sky,你曾经对我说,做勇敢的女孩……”

市三十中学初一(4)班 赵爱静 辅导老师 岳利萍

